tline

inspor

re

v

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 27228 Posiliovaci stojan s montazou na stenu

= =g

L ' = O Om DO+ Om _U!H 2 oF of of OF of o2 oF Oof oF OR O OH o8 o CR OA O

“ o1 —]

e————————

| @ - once o+ om osf ) [o2 o= of o2 of of o ob of of of om ol off 0% ol oA o
[
|

el

= —==g—)

INSPORTIine Cable Column CC350




OBSAH

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE .........coooveueieeeeeeeeeteeeeeseeseeesesesess e seseses s ess s senesessenesansenenesnnees
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees
UPRAVENIE DLZKY LANKA ..ottt ettt sae ettt s st sa st es s sesans
ZOZNAM CAST ..ottt ettt ettt sttt a ettt et sttt en ettt es s
NAKRES ..ottt ettt ettt ettt a ettt et e s st e st s e s e et et et et s s s et et et s s s et ettt en s nae s st
POKYNY KU CVICENIU ..ottt snas st esen s s nesneneas
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt n st
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA .......coviiititeieieteeeeee ettt
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE ........c.oevivieeieeeeeeeeeeeeeve e eseses s enen e



inSPORTIine s.r.o0., si vyhradzuje pravo vykonat akékolvek zmeny a vylepSenia svojho produktu bez
predchadzajuceho upozornenia. Navstivte nadu stranku www.insportline.sk, kde najdete najnovsiu
verziu manualu.

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE

e Manual sluzi na efektivne pouzitie produktu. Pred pouzivanim si pozorne precitajte manual a
uschovaijte si ho pre buduce pouZitie.

e Pocas montaze budte obzvlast opatrni, pozZiadajte o pomoc dalSiu dospelu osobu.

e Pre zaistenie maximalnej bezpec€nosti vykonavajte pravidelné kontroly, & nedoslo k
poskodeniu alebo opotrebovaniu dielov.

o Ak bude pristroj pouzivat aj ina osoba, je délezité, aby bola oboznamena so vSetkymi pokynmi
uvedenymi v tomto manuali.

e Na pristroji méze su€asne cvicit iba 1 osoba.

e Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vSetky
kibové spoje v dobrom stave.

e Pred zacatim cviCenia odstrafte z okolia pristroja vSetky nebezpecné predmety s ostrymi
hranami.

e Pristroj pouzivajte iba vtedy, ak je Uplne v poriadku a plne funkény.

e PoSkodeny, opotrebovany alebo chybny diel musi byt €o najskér vymeneny za novy.
Prestarite zariadenie pouzivat, kym nebude opat’ Uplne v poriadku.

o V dbsledku detskej zvedavosti a zalube v hrani mdzu nastat nebezpecné situacie, kedy bude
zariadenie pouzivané nespravnym spésobom — za bezpecnost deti su zodpovedni ich rodicia
i iné dohliadajuce osoby.

o Nez dovolite dietatu cvicit na pristroji, zvazte jeho dusevny a telesny stav. Deti m6ézu cviCit
iba za dozoru dospelej osoby, ktora bude dohliadat’ na spravne pouzitie pristroja. Posilfiovaci
stojan nie je detska hracka.

e Okolo pristroja musi byt vymedzené min. 0,6 m volného priestoru. Ziadna nastavitelna ¢ast
pristroja nesmie vyCnievat a branit pohybu pouzivatefla.

o Okolo celého pristroja je potrebné zaistit’ dostatok volného miesta.

e Uvedomte si, Ze nespravne vedené alebo nadmerné cviCenie moze viest k poskodeniu
zdravia.

e Vyrobok musi byt uchyteny (ukotveny) v stene. Spdsob spravneho uchytenia zavisi aj na
materialovom zlozeni muriva. Ak si nie ste isti, konzultujte spravnu inStalaciu s odbornikom.

e Pristroj umiestnite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

e Na cvitenie pouzivajte vhodny odev a obuv. Necvitte v oble€eni, ktoré by sa mohlo do
pristroja zachytit' (napr. prilis dlhé a volné obleCenie). Odporu€ame pevnu Sportovu obuv s
protiSmykovou podrazkou.

o Pred zacatim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam méze
navrhnut vhodny cvi€ebny program a odporudit vhodnu stravu.

e Pouzitie: S pre profesionalne a/alebo komeréné pouzivanie
e Nosnost 120 kg

e Max. nosnost’ 150 kg


http://www.insportline.sk/

MONTAZ

#39 4 - Rozpinacia skrutka
&\\_ ; — . — #48
#48 =

S

H
w
~0

/

#24

/

*H
w
~O

} :
1. Oznacte si miesto vSetkych 4 rozpinacich skrutiek M10 x 80 mm (48) na stenu a upevnite ram
pomocou rozpinacej skrutky.
2. Upevnite pin (19) do ramu.
3. Pripevnite zadny kryt (24) pomocou skrutiek M6 x 15 (39).
4. Utiahnite v8etky spoje.
5. Pripevnite predny kryt (23) pomocou skrutiek M6 x 15 (39) a na skrutky upevnite krytky (13).
6. Upevnite drzadla (22) pomocou karabin (17).

UPRAVENIE DLZKY LANKA

Odoberte kryt.

Pokial je dizka lanka prili§ diha, povolte maticu M12, vyberte kladku a otoéte kladku 1 az 2
otacky v smere hodinovych ruciciek (nemerite smer lanka). Potom kladku opat upevnite. V
pripade vyrazného opotrebovania lanka, je nutné lanko vymenit'.

Q O

y -
" “
s o
3 3
s s
i i
o o
H 2
= - —
—
o o r—
# - 4 ""--..._____‘
o o
3 |
s o
2 2
o o
- H
a o
- -
2 o
3| K o] || 2
° o
L 3
—p [ -
- ==
ol I I I I
) j — j— j —




ZOZNAM CASTI

Ozn.

© 00 N o o b~ W N P

N NN NN PR B R R R RPR R R
A W N P O © 0 N O 0 A W N B O

Nazov
Zakladna
Stipik
Posuvac
Puzdro dvoijitej kladky
Vodiaca ty¢
Upevriovacia doska
Drziak kladky
Dihy hriadel kladky & 10 x 36.5
Kratky hriadel kladky
Vymedzovacia objimka
Drziak rotacnej kladky @ 10 x 72
Kryt lanka @ 22 x 60
Krytka skrutky & 19.5 x 2.5H
Horné zavazie
Spodné zavazie
Ty€ pre vyber zavazia
Karabina
Pin
Pin
Kladka 75
Drziak lanka
Drzadlo
Predny kryt
Zadny kryt

Ks

N N B B D DN DN PP

48

38

N N N DN

N P N DN

Ozn.
25
26
27
28
29
30
31

31-1

31-2

31-3
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

Nazov
Dlha objimka
Nylonova vymedzovacia objimka
Gumova podlozka
Podlozka @ 37 x & 34 x 16
Koncovka rdmu

Nylonové lanko & 2.0 x 850

Lanko @ 3.3 x @ 2.38 x 19 x 6 892

Plastova objimka

Nerezovy spojovaci jack
Skrutka M5 x 25

Skrutka M5 x 10

Skrutka M8 x 15

Skrutka M6 x 15

Skrutka M10 x 20

Skrutka M6 x 15

Skrutka M8 x 15

Skrutka M10 x 20

Skrutka M6 x 10

Skrutka M8 x 10

Skrutka M12 x 1.75

Matica M12 x 1.75

Podlozka @ 8.5x @ 16 x T1.5
Podlozka @ 10.5x @ 20 x T2.0
Rozpinacia skrutka M10 x 80

N A RN NN NN RO RN S

o1
& R

14

12



NAKRES

e
e e

A\ N
n
; ;k _ -
’)‘-’
& g"’ <+ NI D DD
LTV
LT Z Zi-IH:'I
R R ARRRRR/




POKYNY KU CVICENIU

CviCenie je prospesSné pre Vase zdravie, zlepSuje fyzicku kondiciu, tvaruje svalstvo a v kombinacii s
kaloricky vyvazenou stravou vedie k znizeniu hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faza sluzi k prekrveniu celého tela, k zahriatu svalstva, znizuje riziko kf€ov a svalového
poranenia. Odporu€ame vykonavat nizSie uvedené zahrievacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v
krajnej polohe priblizne 30 sekund, nevykonavajte trhavé pohyby a nekmitajte.

Vnutornej strany stehien

Zadnej strany stehien

Lytok a Achillovych Sliach

Pretiahnutie pestrannych Prednej strany stehien
brusnych svalov

2. SAMOTNE CVICENIE

Tato faza je fyzicky namahavejsia. Pravidelnym cvi¢enim sa posilfiuje svalstvo. Tempo si moézete ur€it
sami, ale je velmi doélezité, aby bolo rovnaké po celt dobu cvi¢enia. Srdcova frekvencia by sa mala
pohybovat v cielovej zéne (vid obrazok nizsie).

Srdcova frekvencia

A
200
180
160
-l MAXIMUM
140 ..
CIEL'OVA ZONA 85%
120
T0%
100
B yvornenE
a0

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 VEK

Tato faza by mala trvat’ minimalne 12 minut. Vaésine ludi trva tato faza 15 - 20 minut.
3. UPOKOJENIE

Tato faza sluzi k ukfudneniu €innosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. MbZete opakovat zahrievacie cviky alebo pokracovat v cviéeni zvofnenym tempom.
Pretiahnutie svalov po cvi€eni je nesmierne dblezité — opat je potrebné sa vyvarovat trhavym
pohybom a kmitaniu.

7



So zlepSujucou sa kondiciou mézete predlizovat dizku a zvySovat intenzitu cvicenia. Trénujte
pravidelne, najmenej trikrat tyzdenne.

TVAROVANIE SVALSTVA

Pre tvarovanie svalstva je dblezité nastavit’ vysoky stupen zataze. Svaly tak budu viacej namahané,
¢o mbze spodsobit, ze nebudete schopni cvicit tak dlho, ako by ste si priali. Pokial sa su€asne snazite
o zlepSenie kondicie, je treba tomu tréning prispdsobit. Pocas zahrievacej a zaverecnej fazy tréningu
cviCte obvyklym spdsobom, ale ku koncu cvi€enia zvySte odpor pristroja. Pravdepodobne budete
musiet spomalit rychlost, aby srdcova frekvencia zostala v cielovej oblasti.

ZNiZENIE HMOTNOSTI

Mnozstvo spalenych kalérii zalezi iba na dizke a intenzite cviéenia. Podstata je rovnaka ako pri
kondi¢nom cvi€eni, avsak ciel je iny.

UDRZBA

1. Po ukonceni cviCenia zotrite pripadny pot, aby ste tak predisli korozii. Pristroj Cistite pomocou
jemnej handricky a jemnych Cistiacich prostriedkov. Na plastové Casti nepouzivajte abrazivne
Cistiace prostriedky alebo rozpustadla.

2. V pripade zvySenej hlunosti stroja je nutné skontrolovat a spravne dotiahnut' vSetky skrutky a
spoje.

Vyrobok musi byt umiestneny v Cistych, vetranych a suchych priestoroch.

4. Nevystavujte pristroj priamemu sinenému Ziareniu.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napombdzete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedos$lo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. ZaruCné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢&. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Tren&in v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

8


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

566 6c

~Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€¢né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zéaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznacenych fitness
modelov bude poskytovana zaruéna lehota 120 mesiacov na ram (plati na vyrobky zakupené od
13.3.2017) a 24 mesiacov na ostatné komponenty na 1 ks fithess zariadenia. Na oznaené moto
vyrobky znacky W-TEC bude poskytovana rozSirend zaruéna lehota 36 mesiacov. Zaruka sa
vztahuje iba na vyrobné vady. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné viastnosti.

Batéria

Zaruka 6 mesiacov na zivotnost batérie - menovita kapacita batérie neklesne pod 70% svojej celkovej
kapacity v priebehu 6 mesiacov od predaja produktu.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku nespradvnou montazou, manipulaciou a
neodbornym repasom,

e nespravnou udrzbou,

e mechanickym poSkodenim,

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani,

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou,
e neodbornymi zasahmi,

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi,

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA - na
domace pouzivanie: SC, S — na komeréné pouZzivanie).

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat o najskdr po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.



Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajiuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajiuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spbsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doruc€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za def vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohlfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

Ccz L.
SEVEN SPORT S.1-0. Reklamacia tovaru
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centréla: I:)élnické 957, Vitkov, 749 01
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01
ICO: 26847264
DIC: CZ26847264
Tel: +420 556 300 970
Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.inSPORTIine.cz
SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701 e !

Mail: objednavky@insportline.sk u. rl;- |I' ]
reklamacie@insportline.sk YEEL = '1‘ e
servis@insportline.sk

ST LRk

Web: www.inSPORTIine.sk E JII :IEII_'!.I w

10



